SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO DE

GAS BUTANO DE ALLENDE, S.

CARRETERA FED. 57 KM 1259.3 TELS. 1-01-33 Y 1-10-32 TRAMO ALLENDE- MORELUS



CONVOCATORIA

CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN LOS ARTICULOS 34 AL 48 DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES COOPERATIVAS Y CLAUSULAS 28 A LA 36 DE LAS BASES CONSTITUTIVAS DE ESTA SOCIEDAD COOPERATIVA, EL CONSEJO DE ADMINISTRACION CONVOCA, A TODOS LOS SOCIOS PARA QUE ASISTAN A LA ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA QUE SE EFECTUARA EL DIA 29 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, A LAS 10 HORAS EN EL SALON DE ACTOS DE LA SOCIEDAD MUTUALISTA MIXTA I. ALLENDE, UBICADA EN LA CALLE GUERRERO SUR # 107 . EN ESTA CD. DE ALLENDE COAH. BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA:

- 1. LISTA DE ASISTENCIA Y DETERMINACION DEL QUORUM LEGAL
- 2. NOMBRAMIENTO DEL PRESIDENTE Y SECRETARIO DE LA ASAMBLEA Y DOS ESCRUTADORES.
- 3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
- 4. INFORME DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION.
- 5. INFORME DE TESORERIA.
- 6. APROBACION EN SU CASO DEL BALANCE Y CONTABILIDAD DE LA SOCIEDAD.
- 7. DESIGNACION DE LOS CONSEJOS DE ADMINISTRACION Y VIGILANCIA Y COMISIONES ESPECIALES.
- 8. ACUERDOS Y RESOLUCIONES.
- 9. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA.

LA DOCUMENTACION DEL PERIODO FISCAL 2001 ESTA DISPONIBLE EN LAS OFICINAS DE ESTA SOCIEDAD PARA SU VERIFICACION Y ESTUDIO DEL SOCIO QUE LO SOLICITE, PREVIA IDENTIFICACION Y SIN PODER SACAR LA DOCUMENTACION DEL RECINTO.

PARA COMPARECER A ESTA ASAMBLEA LOS SOCIOS COOPERATIVISTAS DEBERAN EXHIBIR IDENTIFICACION Y **APARECER REGISTRADOS EN EL LIBRO COMO SOCIOS**. SE SUPLICA SU PUNTUAL ASISTENCIA, DADOS LOS PUNTOS QUE SE TRATARAN Y QUE SON DE VITAL IMPORTANCIA PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA COOPERATIVA.

ALLENDE, COAH. 22 DE JULIO DEL 2001.

LIC.CASIMIRO M. SEGÚY AGUIRRE

PRESIDENTE
DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION

RAMIRO DE LA ROSA HOZ.

TESÓRERO

DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION.

NUMERO (9) NUEVE en ejecicio en el Distrito Notarial de Rio Grande.

Estado de Coahuila de Zaragoza. C E R T/ R 1 Q A

Que la presente copia HOSTA T/CO que consta de COADO foja (s) útil(es) por COADO cara(s) que se identifica(n) con mi sello y rúbrica. concuerda(n) fiel y exactamente con su original de donde se tomó y el cual tuve a la vista y con el que confronté y cotejá. Lo que HAGO CONSTAR de conformidad con los artículos 9 fracción III 62 inciso c). de la ley del notario del estado, Allende, Coahuila a COADO DOYFE.

LIC. CESAR ALBERTO HADEN BOHME
NOTARIO UBLICO 9